

六宗教領袖座談會賀35周年

【香港商報訊】寒暑交替，時光飛逝，香港六宗教領袖座談會不經不覺已成立35周年，日前假港島富豪酒店舉行「香港六宗教領袖座談會成立35周年晚宴」誌慶，並邀請香港中文大學文學院副院長賴呂超、文化及宗教研究系系主任黎志添、中國文化研究所所長李熾昌為晚會嘉賓，暢談促進宗教團結、社會和諧之心得經驗。

香港六宗教領袖座談會始創於1978年，佛教、天主教、孔教、伊斯蘭教、基督教、道教本着和衷共濟，求同存異，以慈愛關懷和寬恕

包容的精神，創建「六宗教領袖座談會」，善導教徒和福利社群，為和諧社會作出貢獻。

晚宴上，香港道教聯合會主席梁德華、香港佛教聯合會副會長黎時煇、天主教香港教區副主教林銘、孔教學院院長湯恩佳、伊斯蘭教副主席哈奇偉、香港聖公會榮休主教蘇以葆等先後致賀辭，祝願六宗教領袖座談會繼續開來，發揚優良傳統，團結協作，與時並進，百尺竿頭更進一步；並祝願世界和平，國家興盛；祈禱香港繁榮，社會安定，市民安居樂業，人人福壽康寧。



六宗教領袖與各教秘書處代表在晚宴上合照。

潮州商會邀張仁良談教育



香港潮州商會邀張仁良座談「團結建港」，圖為賓主合照。

【香港商報訊】香港潮州商會日前在會所大禮堂舉行第13場「團結建港」座談會，邀請香港教育學院校長張仁良到會，與會董及同仁分享在教育界取得的成就和心得體會。

會長周振基對張校長蒞會表示熱烈歡迎，感謝他在百忙中抽空來作香港教育專題講座，讚揚他對該會一直以來的鼎力相助。會上，永遠榮譽會長陳幼南亦談了潮州會館中學的辦學方向，提出扶貧政策應注意對教育方面的支持，達到更多更好扶助貧困學生的目的。常董陳惠婷、張俊勇、會董余秋偉、吳茂松、柯成睦、胡楚南、張少鵬等，分別就最近香港發生的政治、教育及扶貧等問題提問，張校長一一作了詳盡的解答。

據悉，該會推出「團結建港」系列座談會以來，已先後邀請了行政長官梁振英、公務員事務局局長鄧國威、瑞安集團主席羅康瑞、香港科技大學校長陳繁昌、立法會議員田北辰、香港演藝學院校長華道賢、行政會議成員林健鋒、立法會主席曾鈺成、榮任港區全國人大代表及政協委員之潮籍鄉彥、發展局局長陳茂波、保安局局長黎棟國、食物及衛生

局局長高永文等任主講嘉賓，深入交流探討，成效顯著。

出席這次座談會的還有：張成雄、胡劍江、林宜亮、陳偉南、蔡衍濤、許學之、陳幼南、藍鴻震、劉炳熾、林輝耀、廖鐵城、周卓如、馬儒生、方平、吳哲欽、陳捷貴、陳惠婷、張俊勇、葉振南、蔡少洲、周博軒、蕭成財、林鎮洪、黃書銳、陳偉泉、胡炎松、章曼琪、陳德寧、林世豪、胡楚南、陳建源、柯成睦、林樹庭、魏偉明、陳森利、鄭捷明、黃志建、趙錦章、王文漢、胡澤文、周厚立、吳茂松、張少鵬、張詩培、葉年光、蔡少偉、余秋偉、李志強、陳志強、陳澤華、黃仰芳、鄭敬凱等。



會長周振基（右）與張仁良校長親切交談。

歐中投洽會促中小企合作

【香港商報訊】記者陳文華報道：本月5日，由歐中友好協會和香港中小企業總會主辦的歐洲中國投資貿易（香港）洽談會於會展中心成功舉辦。

參與機構包括比利時皇國駐港總領事館商務部、斯洛伐克科希策商務部以及廣東省民營企業合作交流協會等，即場有4家與會企業舉行了合作簽約儀式。

廣東省中小企業局處長鄧承紅致辭時表示，

廣東中小企業代表團有20多家企業參與此次洽談會，每一家都有明確的合作意向和很強的合作意願，希望能同與會的60多家歐洲企業，以及香港和內地的多家企業展開積極合作，打開國際市場。

出席洽談會的主要嘉賓還有歐中友好協會副會長羅耀輝、香港中小型企業聯合會副會長林仲恩、安徽天柱生化葛業有限公司董事長胡克深等。



洽談會賓主合照。

廣東社團青委 盛賀10周年

曾鈺成曾德成余國春王國強等主禮

【香港商報訊】記者謝巧玲報道：「香港廣東社團總會青年委員會成立10周年聯歡晚會」日前假大會堂美心皇宮酒樓隆重舉行，立法會主席曾鈺成，民政事務局長曾德成，香港廣東社團總會創會主席余國春、主席王國強，中聯辦青年工作部部長陳林，外交部駐港特派員公署新聞及公共關係部主任唐銳等蒞臨主禮，與該會首長、各界嘉賓、友好青年團體、社團青委及該會委員共500人歡聚一堂，共同分享青委會成立10周年的喜慶快樂。



賓主在晚宴上齊為金龍點睛及簪花掛紅。

王國強：為港貢獻聰明才智

賓主齊為金龍點睛及簪花掛紅，為晚會揭開序幕。王國強致辭時表示，青委會是一個人才鍛煉和成長的組織。該會成立十年來，在總會帶領下，秉承愛國、愛港、愛鄉宗旨，廣泛凝聚各界青年朋友的力量，邀請熱心會務、事業有成的青年加入青委會，為該會的發展注入活力。十年來，青委會積極展開活動，廣納人才，擴大影響力，鍛煉和培養了不少優秀人才，他們在不同的領域作出積極貢獻，得到社會的認同讚譽。

王國強續稱，冀望青委會未來的發展方向，要以創新的思維，積極務實的態度開始活動，為國家、為香港貢獻聰明才智。冀望他們站在新的起點，更加明確未來的目標，齊心合力，不負眾望，繼續弘揚優良傳統，將青委會工作

推上新台階。

曾鈺成讚青委會有遠見

曾鈺成讚揚廣東社團總會十年前成立青委會很有遠見，對該會十年來參與「一國兩制」偉大實踐所獲得的成績，表示熱烈祝賀。他說，香港未來將會面對不同的嚴峻挑戰，同時對愛國愛港的年輕一代卻充滿機遇。他強調，在未來歲月，繼續維持香港繁榮穩定，成功落實「一國兩制」的光榮使命，要靠青年們接班，冀該會做好各方面工作，對國家對香港作出新貢獻。

黃進達：成員逾200人

該會主任黃進達致辭時表示，很榮幸擔任青委會主任一職，有幸在推動青年工作當中汲取寶貴經驗。青委會成立以來，大家齊心協力

拓展會務，發揮青年人的特長，凝聚力量，努力革新。現時該會成員已逾200人，均來自商界、政界、法律界、金融界等多個不同界別，其中很多為工程師、會計師、律師、醫生等專業人士。

歷年來，該會積極參與公益活動，舉辦了多場演講會以及探訪和外訪活動等。值得一提的是，青委會每年都舉行慶回歸乒乓球大賽，這項活動已成為該會的品牌，以球會友，在活動中廣交青年朋友，締結友誼。最後，他感謝總會的支持，並承諾將會務做得更好。

出席的主要嘉賓還有：立法會議員林健鋒、梁君彥，中聯辦社團聯絡部副處長黃磊，香港廣東社團總會副主席李歡、副主席兼秘書長楊志紅、副主席蘇傑開、廖漢輝、馮鴻銘，常務副秘書長余錦坤、楊德，副秘書長蔡彪、陳少洪，顧問余國樑等。



主禮嘉賓與青委會成員在聯歡晚會上合照。

港僑聯組團出席世粵聯會

李文俊當選2013世界廣東僑青十傑

【香港商報訊】由全國政協常委、香港僑界社團聯會會長余國春任團長，副會長王欽賢、李文俊及名譽會長李金松任副團長的港僑聯會代表團一行逾60人，日前赴澳門出席「第七屆世界廣東同鄉聯誼大會暨第一屆世界廣東華人華僑青年大會」，與來自41個國家地區100多個社團的3500位嘉賓歡聚一堂。全國政協副主席何厚樸，澳門行政長官崔世安，國僑辦副主任馬儒沛，澳門中聯辦副主任陳斯喜，外交部駐澳副特派員蔡思平，全國僑聯副主席李卓彬，澳門立法會主席賀一誠，廣東省人大副主任雷于藍、副省長招玉芳等以及省五僑單位及各地市政府代表出席了開幕式。

本屆大會以「傳承中華文化 建設和諧僑社」為主題，旨在加強世界各地廣東同鄉交流親情，繼承傳統，鞏固團結，開展合作。港僑聯會代表團先後參加了大會舉辦的「迎馬年賀世粵聯會」張揚大師畫展、僑鄉文化圖片展、「古代友道與現代交往」專題講座、「《黃帝內經》養生之道」中華文化論壇、「僑青與中華文化傳播」論壇以及文藝晚會等活動。

大會同時召開首屆「世界廣東華人華僑青年大會」，及舉辦「2013世界廣東僑青十傑」評選，並於閉幕式上舉行了「2013世界廣東僑青十傑」頒獎典禮，以表彰世粵青年傑出人物，冀「世粵聯會」薪火相傳。港僑聯會副會長、理文造紙有限公司主席李文俊憑藉其熱愛祖國、竭誠為工業界作出貢獻，以及參與積極公益、服務社會等優秀表現，當選「2013世界廣東僑青十傑」。

「世粵僑青大會」通過了《第一屆世界廣東華人華僑青年大會澳門共識》，呼籲：海內外粵籍僑青加強合作，共用平台，共同發展；海內外粵籍僑青勇於承擔，發揮粵僑精神，傳承中華文化，共圓中國夢。同時，大會期望來自世界各地的廣大粵籍親親和僑青繼續開來，以「世粵聯會」為平台，繼續發揚「念祖愛鄉，重信明義，敢為人先，團結包容」的粵僑精神，凝鄉情，聚鄉心，謀合作，促發展，培養年青一代，支持僑青事業，推動粵籍鄉親事業永固向前發展。

第八屆「世粵聯會」2015年將移師澳洲悉尼



李卓彬（左）向李文俊頒發「世粵僑青十傑」證書。

舉行。本屆閉幕式上進行了「世粵聯會」會旗交接儀式。

出席大會的代表團成員還有：顧問游素子、洪素玲、黃敏儀，港僑聯會秘書長陳志輝，司庫黃楚基，青委會主任梁志明、常務副主任廖宇軒，青委會副主任戴永健、郭文義、駱鎮、唐志華、黃華強、李嘉佳等。



余國春（右十）與港僑聯會僑青代表在「世粵僑青大會」合影。

中旅贊助《加油！男孩》推旅遊

【香港商報訊】中旅快捷假期（CTS Express Holidays）是香港中國旅行社為迎合廣大年輕人追求高品質、注重個性化的旅遊消費模式需求而開創的一個新品牌。CTS Express Holidays日前贊助電影《加油！男孩》特別場，同時也為一系列創新旅遊產品加油打氣。香港中旅助理總經理吳熹安表示，很榮幸參加電影《加油！男孩》的特別場。勵志片《加油！男孩》是透過電影珍貴的畫面，呼籲大家一同參與「守護百年糖

廠」的行動，具有深遠的意義。作為一家擁有85年悠久歷史的旅行社，在不斷開發台灣創新旅遊產品的同時，希望借由贊助此片，喚起更多港澳旅客對歷史文化的重視與文化資產之保存，為推動台灣旅遊作更大的貢獻。他說，CTS Express Holidays在產品設計方面，以高品質、價錢合理、服務方便快捷、潮玩風格為概念，推出一系列創新的旅遊主題產品。近期，中旅快捷假期推出備受年輕人青睞的東京、大阪、昆明等地旅行團及自

由套票產品。另外，聖誕節來臨之際，CTS Express Holidays將於12月25日在台灣宜蘭舉辦《首屆中旅聖誕嘉年華》，推出以「點亮2013聖誕樹，盡在零污染宜蘭」為主題的系列台灣團。參加旅行團的團友屆時可參與「愛您一生」聖誕樹亮燈儀式、掛上自製內容的心意聖誕卡、盡享台灣地道特色美食、欣賞精采紛呈的節目、享受零污染溫泉、體驗台灣民俗的獨特風情、欣賞豆腐磨、落羽松美景等。



吳熹安（右二）與嘉賓為《加油！男孩》特別場開香檳。